

17.04.2024

Pressemitteilung

Großraum-Verkehr Hannover GmbH Karmarschstraße 30/32 30159 Hannover T 0511 5909000 presse@gvh.de

Ihre Ansprechpartner Heiko Rehberg, T +49 511 1668-3040 Tolga Otkun, T +49 511 36888-769

Tarifliches Sonderangebot

ÜSTRA/GVH Messefahrkarte für die HANNOVER MESSE ab sofort erhältlich

Dauergäste sowie Ausstellerinnen und Aussteller der HANNOVER MESSE können auch in diesem Jahr vom tariflichen Sonderangebot der Messefahrkarte profitieren. Die HANNOVER MESSE findet von Montag, 22. April, bis Freitag, 26. April, auf dem Messegelände in Hannover statt. Die HANNOVER MESSE ist eine der weltweit bedeutendsten Industriemessen. Das Leitthema lautet dieses Jahr "Energizing a Sustainable Industry".

Für den Zeitraum der HANNOVER MESSE bietet die ÜSTRA/der GVH eine persönliche Messefahrkarte an. Diese gilt für die Dauer vom 21. April (Messevortag), 0:00 Uhr, bis 27. April, 5:00 Uhr, für alle Busse und Bahnen, S-Bahnen, alle Regionalzüge (RB, RE) und das On-Demand-System sprinti in den ÜSTRA/GVH Tarifzonen ABC.

Die HANNOVER MESSE Fahrkarte, die für 31,20 € erhältlich ist, kann im ÜSTRA Servicezentrum in der Karmarschstraße 30/32 in Hannover, online im Mobilitätsshop auf üstra.de, über die ÜSTRA App sowie ab dem 22. April am ÜSTRA Servicepoint vor dem Messegelände gekauft werden. Der ÜSTRA Servicepoint ist von Montag, 22. April, bis Freitag, 26. April, täglich zwischen 8:00 Uhr und 19:00 Uhr geöffnet.

Anreise mit der ÜSTRA

Für die Anreise empfiehlt die ÜSTRA die Stadtbahnlinie 8 bis zum Endpunkt Messe/Nord zu nutzen. Diese wird bereits ab Sonntag und während der gesamten Messe mit zusätzlichen Fahrten und längeren Stadtbahn-Zügen bedient.

Für Rückfragen stehen Ihnen zur Verfügung:

Heiko Rehberg Tolga Otkun

T+49 511 1668-3040 T+49 511 36888-769